Errata (Volume 27)

Please note that certain phrases in which errors were found to have occurred, in Volume 27, should be corrected to read as follows:

Page 1, line 2: '... Christianity in Roman Britain to A.D. 500 (Thomas 1981).'

Page 1, lines 17-18: '. . . the archaeologist's stock-in-trade.'

Page 10, lines 1-2: 'PROUDFOOT EDWINA 1983'

Page 10, penultimate line: 'RRS1, no. 184

Page 12, lines 1-2: 'Midlothian, Penicuik'

Page 14, line 20: 'HARLEY CHRS

...

Harley Charters in the British Library.'